



**ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ**  
**ΙΩΑΝΝΗ ΤΡΥΠΗ 1, ΤΗΛ. & FAX: 23850 – 29190**  
**E-MAIL: eayflor@gmail.com ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤ. ΦΛΩΡΙΝΑΣ 240/95**  
**ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

**ΤΗΛ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ: 6944607619 ΤΗΛ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ: 6942521914-6943681194**

**Φλώρινα, 29 Μαΐου 2023**  
**Αρ. Πρωτ. 33/2023**

**Π Ρ Ο Σ**

**Δ.Σ. Ταμείου Πρόνοιας Απασχολούμενων στα Σώματα**  
**Ασφαλείας (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)**

**ΘΕΜΑ:** Πρόταση για αύξηση του χρονικού καθορισμού αποζημίωσης για το εμβόλιο κατά της Μηνιγγιτίδας Β.

Με ιδιαίτερη χαρά διαβάσαμε την Υπουργική Απόφαση, η οποία δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 1651 τ. Β / 07-04-2022, και η οποία εκδόθηκε ύστερα από ενέργειες του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΑ.Π.Α.Σ.Α., και συμπεριέλαβε στις παροχές του Κλάδου Υγείας του Ταμείου την αποζημίωση για το εμβόλιο κατά της Μηνιγγιτίδας Β.

Ένα τεράστιο οικονομικό εμπόδιο για τους γονείς-συναδέλφους οι οποίοι επιθυμούν, όπως όλοι οι γονείς βεβαίως, να παρέχουν την μέγιστη υγειονομική προστασία στα παιδιά τους αποτελεί πλέον παρελθόν και για αυτό οφείλουμε να πούμε ένα μεγάλο μπράβο και να μεταφέρουμε τις ευχαριστίες όλων των μελών μας σε όλα τα μέλη του Δ.Σ. του ταμείου και ειδικά στον Πρόεδρο αυτού Ταξίαρχο κ. ΜΑΝΩΛΗ Ευάγγελο για τις ενέργειές τους.

Υπάρχουν όμως συνάδελφοι οι οποίοι αποφάσισαν να μην κάνουν εκπώσεις στην υγεία των παιδιών τους και πραγματοποίησαν τον εμβολιασμό προγενέστερα αυτής της ευεργετικής απόφασης του Ταμείου, επιβαρύνοντας τον ήδη ισοπεδωμένο προϋπολογισμό τους.

Αφουγκραζόμενοι λοιπόν τις οικονομικές επιβαρύνσεις που έχουμε όλοι υποστεί με την επικρατούσα παγκόσμια οικονομική κρίση και θεωρώντας ότι τα θέματα υγείας είναι τα μόνα τα οποία πρέπει να αντιμετωπίζονται με ιδιαίτερη μεταχείριση και ειδικά αυτά που αφορούν παιδιά, θέλουμε να προτείνουμε στο Δ.Σ. του Ταμείου όπως σε επερχόμενη συγκρότησή του να εξετάσει το

ενδεχόμενο η αποζημίωση για το εμβόλιο κατά της Μηνιγγίτιδας Β να καλύπτει τους συναδέλφους που πραγματοποίησαν τον εμβολιασμό αυτό μέχρι δύο (2) έτη προγενέστερα της απόφασης αυτής.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**



**ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ Ιωάννης**



**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**



**ΤΑΝΤΣΗΣ Αθανάσιος**